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1. a 4+ b+ ¢+ abc = 4 kogulunu saglayan tiim a, b, ¢ pozitif gercel sayilar: icin,

(1+g+ca>(l+[—)+ab)<l+g+b0) > 27
b c a

oldugunu gosteriniz.

2. n pozitif bir tam say1 olmak iizere, 19" + 4 sayisnin en az kag farkl asal carpan
olabilecegini belirleyiniz.

3. Her renkten 19 ar tane olmak tizere, 106 farkli renkte 2014 top bir ¢cemberin
gevresine nasil dizilirse dizilsin, aralarinda en az 53 farkli renkte topun yer aldig
ardigik n top bulunuyorsa, n sayisinin alabilecegi en kiiciik degeri belirleyiniz.

4. Diklik merkezi H olan dar acgili bir ABC' ii¢geninin [BC| kenar iistiindeki
birbirinden farki D ve E noktalari i¢cin, AD ve AE dogru parcalar1t BHC' tli¢geninin
gevrel cemberini sirasiyla, P ve () noktalarinda kesiyor.

|BD|? + |CD|* = 2|DP| - |DA| ve |BE|*+|CE|*=2|EQ|-|EA|

esitlikleri saglaniyorsa, |BP| = |C'Q| oldugunu kanitlayimiz.

Swnav stiresi 4 1/2 saalttir.
Her soru 7 puan degerindedir.



